

ERRATA DA PROPOSTA DE ARTICULADO DO RARII EM CONSULTA PÚBLICA

Por alteração da numeração do articulado apresenta-se a errata relativa às remissões dos artigos abaixo identificados:

Página	Artigo	Onde se lê	Deve ler-se
15	Nº 10 do art.º 17º	Artigo 53º	Artigo 48º
16	Nº 6 do art.º 18º	Artigo 53º	Artigo 48º
17	Nº 2 do art.º 18º-A	Artigos 20º a 27º	Artigos 19º a 26º
24	Nº 11 do art.º 27º	Artigo 53º	Artigo 48º
25	Nº 3 do art.º 27º-A	Artigo 28º	Artigo 27º
28	Nº 5 do artigo 30º	Artigos 42º,43º e 44º	Artigo 38º, 39º e 40º
28	Nº 7 do artigo 30º	Artigo 54º	Artigo 49º
30	Nº 5 do artigo 32º	Artigo 54º	Artigo 49º
31	Nº 6 do artigo 33º	Artigos 42º,43º e 44º	Artigo 38º, 39º e 40º
32	Nº 11 do artigo 33º	Artigo 50º	Artigo 45º
34	Nº 3 do artigo 36º	Artigo 39º	Artigo 36º-A
34	Nº 4 do artigo 36º	Artigo 40º	Artigo 36º-B
35	Nº 8 do artigo 36º	Artigos 42º,43º e 44º	Artigo 38º, 39º e 40º
35	Artigo 36º-A	Artigo 39º	Artigo 36º
35	Artigo 36º-A	Artigo 48º	Artigo 45º
36	Artigo 36º-B	Artigo 48º	Artigo 43º-A
38	Nº 5 do artigo 38º	Artigo 51º	Artigo 47º
38	Nº 3 do artigo 39º	Artigo 35º	Artigo 33º
39	Nº 3 do artigo 40 º	Artigo 35º	Artigo 33º
39	Nº 5 do artigo 40 º	Artigo 51º	Artigo 47º
40	Nº 3 do artigo 41 º	Artigo 39º	Artigo 36º-A
40	Nº 9 do artigo 41 º	Artigo 35º	Artigo 33º
41	Nº 2 do artigo 42 º	Artigo 32º	Artigo 30º
41	Nº 4 do artigo 42 º	Artigo 39º	Artigo 36º-A
42	Nº 1 e nº 7 do artigo 43 º	Artigo 45º	Artigo 41º
44	Nº 1 do artigo 45 º	Artigo 38º Artigo 51º	Artigo 36º Artigo 46º
46 e 47	Alínea a), b) c) d) e e) do Nº 1 do artigo 47 º Nº 4 do artigo 47 º	Artigo 32º Artigo 42º Artigo 43º Artigo 44º Artigo 50º Artigo 54º	Artigo 30º Artigo 38º Artigo 39º Artigo 40º Artigo 45º Artigo 49º
49	Alínea b) e c)do Nº 1 do artigo 49 º	Artigo 33º Artigo 37º	Artigo 31º Artigo 35º